
99 Southgate Urmston Manchester M41 9EQ
£625,000

SUPERBLY PRESENTED! HOME ESTATE AGENTS are proud to offer for sale this beautifully presented four bedroom semi detached bungalow situated on the always
popular Southgate in Urmston. If you are looking for a property in genuine 'move in' condition be sure to book your viewing to fully appreciate the quality

throughout. In brief the accommodation comprises entrance porch, large lounge diner, modern kitchen, inner three of the four well proportioned bedrooms,
four piece bathroom suite, shaped landing, the largest of the four bedrooms along with a three piece bathroom suite. Externally the space & quality continues

with a generous mainly lanwed garden to the front whilst to the side there is a remote controlled wrought iron gate which leads the driveway & detached
double garage. To the rear there is a block paved patio, lawned garden & pergola along with mature beds. There is external power & lighting. Ideally placed to

enjoy the ever growing amenities of the area. To book your viewing call the team at HOME.

• Four bedroom semi detached bungalow • Open plan lounge diner • Modern kitchen

• Four piece family bathroom suite • Three piece contemporary bathroom • uPVC double glazed

• Overlooking Urmston meadows • Driveway & detached double garage • Genrous, well maintained gardens

• Popular location



Porch
uPVC double  g lazed door   to   the   f ront
wi th  uPVC  doub le  g lazed  windows   to
three  s ides .  Wooden ef fect   f loor  and
entrance through to the lounge diner.

Lounge diner 13'3" x 27'0" (4.05m x
8.25m)
uPVC double glazed bay window to the
front and uPVC double glazed window to
t h e   f r o n t .   W o o d e n   e f f e c t   f l o o r ,
spot l ights ,   two radiators ,  understa i rs
storage cupboard and stairs  leading to
the first f loor. Exposed chimney breast
housing a cast iron wood burning stove.
Open through to the kitchen.

Kitchen 11'2" x 10'11" (3.41m x 3.33m )
A  range  o f   f i t ted  wa l l   and  base  un i t s
w i t h   a   bu t che r   b l o c k  wo r k top   o ve r .
Display cabinets. Incorporating a Belfast
style sink with mixer tap. Integrated hob
and space for other appliances. Tiled to
compl iment ,  coved ce i l ing ,   spot l ights
a n d   r a d i a t o r .   u P V C   d o u b l e   g l a z e d
window  to   the   rear  and  uPVC  doub le
glazed door leading to the rear garden.

Inner hallway
Radiator.

Family bathroom 11'2" x 5'6" (3.41m x
1.70m )
A four piece suite comprises  low  level
WC, vanity  wash hand basin,  bath and
shower cubic le .  T i l ing   to  compl iment,
underf loor heating,  radiator and uPVC
double glazed window to the rear.

Bedroom two 10'2" x 10'5" (3.10m x
3.19m )
uPVC double glazed bay window to the
front, coved ceiling, underfloor heating,
wooden   e f f e c t   f l oo r ,   s po t l i gh t s   and
radiator.

Bedroom three 11'2" x 9'10" (3.41m x
3.02m )
uPVC double glazed window to the rear,
s po t l i gh t s ,  wooden   e f f e c t   f l oo r   and
radiator.

Bedroom four 8'0" x 10'5" (2.44m x
3.20m )
uPVC double glazed window to the side,
wooden effect floor, underfloor heating
and radiator.

Shaped landing
Open  ba lu s t r ade ,  Ve lux  w indow  and
modern built in storage units.

Bedroom one 9'10" x 16'6" (3.01m x
5.03m )
Two Velux windows and radiator. A range
of built in storage units along with built
in drawers.

Bathroom 9'8" x 6'0" (2.96m x 1.85m )
A three piece suite comprises low level
WC,  van i ty  wash  hand  bas in  and   f ree
s t a n d i n g   b a t h .   T i l e d   f l o o r ,   b u i l t   i n
storage unit and Velux window.

Externally
Externally  t h e  s p a c e  a n d  q u a l i t y
continues  w i t h  a  g e n e r o u s  m a i n l y
lanwed garden to the front whilst to the
s ide there  i s  a remote controlled

w r ou g h t   i r o n   g a t e  wh i c h   l e a d s   t h e
driveway and detached double garage.
To the rear there is a block paved patio,
lawned garden and pergola along with
mature beds.  There  is  external  power
and lighting.

Detached double garage 23'1" x 13'8"
(7.05m x 4.19m )
A detached brick garage with up and over
door. Power and lighting.

Council tax
The property is council tax band D.

Tenure
The property is Leasehold with a ground
rent of £5.00 payable.

Property disclaimer
PLEASE NOTE: Home Estate Agents have
not tested the services and appliances
d e s c r i b e d   w i t h i n   t h i s   d o c u m e n t
(including central heating systems), and
advise  purchasers   to  have such  i tems
tes ted   to   the i r  own  sa t i s fac t ion  by  a
s p e c i a l i s t .   A l l   s i z e s   q u o t e d   a r e
approximate. Making an offer: if you are
i n t e r e s t e d   i n   t h i s   p r o pe r t y ,   p l e a s e
contact  us  at   the ear l iest  opportunity
p r i o r   t o   con tac t i ng   a   bank ,   bu i l d i ng
society or solicitor. Failure to do so could
r e s u l t   i n   t h e   p r o p e r t y   b e i n g   s o l d
e l s ewh e r e   a n d   c o u l d   r e s u l t   i n   y o u
incu r r i ng  unneces sa r y   co s t s   such   a s
survey or legal fees. Most of our clients
require us to advise them on the status
of potential buyers, who make an offer
to purchase, therefore you are strongly
advised to make an appointment at this
stage.






